
 Анализ анкетирования родителей «Оценка деятельности ДОУ 

родителями, имеющими детей  с ОВЗ» 

МКДОУ «Детский сад № 15 «Сказка» и его коллектива 

Списочный состав воспитанников МКДОУ с ОВЗ – 52 ребенка, 

присутствовало на момент анкетирования – 42 (81%) 

Дата проведения анкетирования: 16 – 24 мая 2022 г. 

 

 
Наименование вопроса Удовл. хорошо  отлично 

1 

Психолого – педагогическая, коррекционная 

помощь и поддержка в условиях обучения в 

образовательной организации 

0 % 18% 82% 

 2. 

Условия пребывания для детей с ОВЗ: 

-пандус; 

-адаптированная образовательная программа; 

-   занятия со специалистами; 

-специальные технические средства;              

  

  

  

  

8% 

  

  

  

  
79% 

  

  

  

  

13% 

3. 
Система просвещения и информирования в области 

образования детей с ОВЗ в детском саду 
0 % 14% 86 % 

4. Положительная динамика в развитии ребенка 0% 0 % 100 % 

 

С целью получения более полного анализа степени удовлетворенности 

родителями качеством деятельности МДОБУ были опрошены родители и 

проанализированы ответы 4 коррекционных групп. Всего было опрошено 42 

заканныхпредставителя, что составило 81 % от общего количества 

списочного состава воспитанников с ОВЗ.  

При анализе анкетирования выявлено следующее: 

Самые высокие показатели результатов анкетирования родителей имеют 

«Положительная динамика в развитии ребенка» - 100 % опрошенных. Это 

свидетельствует о том, что детский сад ведѐт работу на должном уровне. 

Психолого – педагогическая, коррекционная помощь и поддержка в условиях 

обучения в образовательной организации 82% считают на высоком уровне, 

18% - на хорошем. 

Условия пребывания для детей с ОВЗ – 8% считают удовлетворительными, 

79% - хорошими и 13% - отлично. 

Система просвещения и информирования в области образования детей с ОВЗ 

в детском саду – 86% на высоком уровне, 14% на хорошем уровне. 

 

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что большинство 

родителей удовлетворены  деятельностью ДОУ. Это свидетельствует о том, 

что созданная система работы ДОУ позволяет максимально удовлетворять 

потребность и запросы родителей. Таким образом, уровень и содержание 

образовательной работы с детьми в дошкольном образовательном 

учреждении «Детский сад №15» в целом удовлетворяет 86% опрошенных 



родителей, что является высоким показателем результативности работы 

коллектива. 

Проанализировав ответы на вопрос: «Ваши пожелания и предложения» 

можно сделать следующие выводы: из всех проблем дошкольного 

учреждения на первый план, родители ставят недостаточный уровень 

материальной базы - оборудование детских площадок для прогулок. 

Родители хотят видеть более современное и качественное оборудование 

площадок на территории детского сада.  Вопросы, на которые родители 

затрудняются ответить необходимо вынести на дополнительное 

анкетирование, чтобы наиболее полно изучить потребность родителей, 

выявить конкретные недостатки, и в дальнейшем вести работу по улучшению 

того и иного направления деятельности ДОУ. 

Поскольку родители являются полноправными участниками 

образовательного процесса, их мнение должно учитываться при организации 

деятельности ДОУ. 

Рекомендации педагогам. 

Продолжить просветительскую работу с родителями с целью подачи полной 

и своевременной информации о направлениях деятельности дошкольного 

учреждения по развитию и воспитанию детей. 

Ввести в педагогическую деятельность по запросу родителей новые формы 

взаимодействия с семьей: совместные трудовые проекты, проекты по 

благоустройству территории детского сада. 
 

 


